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O D P O W I E D Ź
na zapytania w sprawie SIWZ

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 2017-08-09 do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2015r. poz. 2164 z późn. zmianami) w trybie przetarg nieograniczony, na „Zakup i dostawa stymulatorów jednojamowych typu SSIR i dwujamowych typu DDDR oraz Kardiowerterów.”, o następującej treści:

1. Czy Zamawiający dopuści stymulator jednojamowy oraz dwujamowy bez  „Algorytmu wspomagającego programowanie rozrusznika w zależności od stanu klinicznego pacjenta”?
Odpowiedź: TAK, Zamawiający dopuszcza.

2. Czy Zamawiający dopuści introducery w rozmiarze 7 – 11,5 F?
[bookmark: _GoBack]Odpowiedź: TAK, Zamawiający dopuszcza
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